

一周车事

全新BMW 730Li
中国上市

日前,全新BMW 730Li携领先型、豪华型上市,市场价格分别为人民币91.8万元、101.8万元。上市仪式上,宝马中国将第一辆全新BMW 730Li轿车的销售所得101.8万元,捐赠给中华慈善总会宝马爱心基金,用于宝马一贯支持的教育和文化项目。BMW 7系是BMW品牌的旗舰车型,每代产品的面世,都以震撼的设计和最具创新的技术和装备,重新定义高性能豪华轿车的基准。作为同级车中轴距最长的车型,全新BMW 7系再次以领先的创新科技、卓越的驾驶动感、非凡的豪华舒适乘坐体验成为了顶级CEO座驾的新标杆。

MX-5 纪念版法
兰克福车展首发

为纪念全球最为畅销的双座轻型敞篷跑车“Mazda MX-5”问世20周年,马自



达汽车株式会社(下称“马自达”)特别推出充分展示Mazda MX-5轻量化设计理念的“Mazda MX-5 Superlight version”纪念版概念车,并将携其参加于2009年9月15日至27日举行的第63届法兰克福车展,这也将是该款车型在全球范围内的首次亮相。“Mazda MX-5 Superlight version”概念车对外观设计进行了全新尝试,大胆舍弃了前挡风玻璃,并采用运动型底盘,旨在提供更为纯粹的敞篷跑车的驾驶乐趣。

“福特福克斯1升油畅想”启动

8月10日,长安福特“福特福克斯1升油畅想”创意征集活动正式启动。网友可以登录设在汽车之家网站上的专题页面,围绕“开车节约一升油,可以干什么”的话题,发表自己的畅想和心愿。“1升油本身的价值十分有限,但是通过网友无限的创意放大后,将会产生难以估量的价值。”长安福特马自达销售公司总经理何骏杰表示,“福特福克斯不仅拥有足够的驾驶乐趣和领先的安全性能,其燃油经济性也十分具有竞争力,我们希望通过这样的活动,号召近40万福克斯车主

以及社会公众,共同关注并亲身实践节能环保。”

荣威750风尚大师版限量上市



8月10日,荣威750风尚大师版限量版正式全国上市并接受预订。作为2009年世界斯诺克上海荣威大师赛指定用车,这款限量版的“斯诺克专属座驾”在市场上仅发售200辆,官方市场指导价为23.18万元。据悉,凡购买该限量版车型的车主,上海汽车都将赠送荣威750风尚大师版车主“尊荣服务卡”,更随车赠送大师签名限量珍藏球杆。本次推出的荣威750风尚大师版,是荣威为2009年世界斯诺克上海荣威大师赛量身打造的专属座驾,在09款荣威750 2.5V6贵雅版车型的基础上,风尚大师版不但保留了荣威750“优雅商务”的特性,更全新融入了风潮、时尚的“大师杯”元素。

现代汽车志愿者
赴内蒙古治沙

7月中旬,现代汽车“中国荒漠化防治—查干诺尔”生态治理项目第二期正式启动,首批50名现代汽车志愿者踏上了查干诺尔沙

地。据悉,本次活动将持续到9月上旬,共有6批志愿者奔赴内蒙古查干诺尔。在位于“现代汽车生态园”的治沙现场,2008年第一期治沙活动中种下的碱蓬已经成活,在查干诺尔湖底铺成了一片绿色地毯。“中国荒漠化防治—查干诺尔”是现代汽车“携手共进的世界”CSR体系下“Green Move”的重点项目之一,总投资600万元,计划分5年实施,预计到2012年完成1500万平方米的湖区植草,旨在从源头上遏制沙尘暴。

广汽丰田启动购车零利活动



广汽丰田凯美瑞“3周年答谢,贷款购车零利率”活动目前正在火热进行中。8月1日-8月31日活动期间,凡以贷款方式购买新凯美瑞的顾客,只要向广汽丰田指定的金融机构贷款购车,均可享受贷款期间利息全免的优惠。只要顾客通过中行和招行申请信用卡贷款或向丰田金融申请抵押贷款两种方式申请1-3年贷款期限购买新凯美瑞,在8月1日-8月31日与有关经销商签订贷款购车协议,并在9月10日前(包括9月10日)获得该金融机构的贷款批准,均可享受贷款期限内“零利率”的优厚待遇。

航天英雄的选择

沃尔沃邀您试驾S80L加长版

盛夏的8月,沃尔沃汽车(中国)将在全国20个主要城市震撼启动“亲证安全传奇 尊享零距离沃尔沃汽车品牌体验日”活动。南京站将于8月15日、16日在奥体中心举行,江苏世贸泰信诚邀广大客户致电展厅报名预约。在沃尔沃的全系车型中,旗舰车型S80L加长版无疑最受关注,其大气的外观设计、宽大的车内空间、丰富的豪华配置与全方位的安全将带来无限的尊贵体验。今年上半年全新的S80L加长版销售增长了130%,超过了同级别的宝马5Li,奥迪A6L和奔驰E级,名列加长版豪华公务车榜首。

全新国产沃尔沃S80L加长版于今年3月份正式上市,包括2款发动机选择共5款车型,价格从39.8万元—67.86万元。它是沃尔沃专门为中国用户量身打造的一款全新豪华车,所以针对中国市场的需求

特点进行了很多升级,如轴距加长140毫米,配置更加豪华,以满足中国的消费者对大空间、豪华配置等方面的要求。这样的升级将S80L打造成中国最安全的豪华汽车之一。

7月,四位成功完成神州五号及神州七号太空飞行任务的航天英雄杨利伟、翟志刚、刘伯明和景海鹏一致选择了S80L加长版作为自己的座驾。S80L加长版将以其豪华的定位、领先的安全科技、宽大舒适的空间和独有的环保技术为航天英雄保驾护航。

依据对中国市场的深入调查和研究,S80L加长版的服务也进行了升级,客户将尊享3年质保和3年沃尔沃紧急道路救援服务(Volvo on Call)。沃尔沃是少数几家向车主提供交通事故救援的汽车厂商之一,也是少数为车主提供3年质保的欧洲豪华车品牌。



BRAVO博悦 自动 被你吸引



BRAVO博悦 Dualogic™(智能双模)六速手自一体魅力上市

纯正意大利血统运动型轿车,性感的造型与线条,散发无穷吸引力。创新Dualogic™(智能双模)六速手自一体变速箱技术,手动模式与自动模式自由切换,无论行人车合一的操作乐趣,还是简单轻松的舒适驾驶,都为你带来前所未有的驾驶非凡享受。1.4LT-JET涡轮增压发动机,实现强劲动力与低油耗的典范结合;更低CO₂排放,更多环境保护;尖端BLUE&ME™车载信息娱乐系统,享受更多精彩,欧新NCAP碰撞测试五星级,保护更周全。

品鉴全新BRAVO博悦手自一体车型,敬请亲临菲亚特展厅。

体验激情过弯,敬请拨打菲亚特客户服务免费电话:800-828-9801,联动过户请拨打025-52100000

www.fiat.com.cn

